

# 窞井张口“咬爆”多辆汽车轮胎

## 市排水公司答复,已统一更换井盖,相关损失由施工单位赔偿

上周六中午,朱先生开车经过百丈东路开元大酒店往东约100米施工路段,车胎爆了,轮胎上留下一道非常明显的口子。经查找,“元凶”竟是一个无盖的雨水落水井。交警说,当天该路段已有3辆汽车中招爆胎。

记者 戴巧泽 文/摄

朱先生说,当时经过一个拐弯处,先是听到咣当一声,然后“砰”的一声响。他立即下车检查,发现原来是车胎爆了,轮胎上有一道口子,像是被锐器割破的。

他将车停在一边,回到事发地,很快发现了轮胎爆胎的“元凶”。“在拐弯处有一个雨水落水井,但是没有井盖,井的边缘是裸露的水泥,看上去非常锋利。”

为了证明自己的车胎爆胎是雨水落水井引起的,朱先生便待在附近观察。

由于施工改道,原本就不宽敞的马路显得异常拥挤,短短十分钟,通过这个路段的机动车,基本上都会压过这个雨水落水井。其间还有不少司机下车,查看车胎是否有事。

之后,朱先生联系了交警,并从交警处得知,当天已有3辆车在该路段爆胎了。

当天下午,记者赶到事发地,该路段目前正在进行桥梁改造,中间的绿化带已被移除,部分路段已封闭改道。原本靠近马路边上的窞事落水井,正好是车辆必经之地。

记者在现场观察了一会儿,确实有不少机动车会压过雨水落水井,容易引发安全隐患。

昨天上午9点,记者联系上了宁波市城市排水有限公司。工作人员称,接到朱先生



被割破的轮胎。



窞事的无盖雨水落水井。

的投诉后,他们已前去核实过,该雨水落水井确实是排水公司的。

“雨水落水井一般都分布在道路两侧靠边的地方,为的就是避免被车轮压到,该路段正在实施桥梁改造工程,导致改道,才发生这样的情况。”

该工作人员称,一般情况下,只要接到投诉,2小时内他们会去现场更换井盖,考虑到这个路段车流量大,他们将统一换成铸钢结构的井盖。

昨天傍晚,市排水公司答复目前该路段所有窞井盖已经更换。至于车辆损失赔偿,他们也与施工单位协商过了,由施工单位赔偿。

### ■律师说法

京衡律师集团宁波事务所的张学锋律师告诉记者,遇到类似车辆单方事故(指不涉及人员伤亡或第三者财物损失的单方交通事故),建议市民先向交警报警并保留事故现场,然后立即向保险公司报案。

如果发生事故后能明确责任对象的,可以直接找责任方理赔,但是这样比较耗费时间和精力,不如直接通过保险公司理赔更为简洁有效。

事后,保险公司会根据实际受损情况进行向有关责任方进行追偿。

# “坐庄”欧锦赛 输了20万还得坐牢

## 法官说,这个案子很适合放在世界杯期间来说

世界杯开赛,猜输赢成了球迷们茶余饭后最热衷的话题,为此打赌的不在少数。最近,奉化法院判了一起赌球案,放在这个时候来说,十分应景。法官说,狂欢可以,赌博不行。

组织赌局的,是2名球迷,一人姓周,一人姓王,两人爱球,也爱赌。

2012年,欧锦赛开幕后,王某与周某发现在一些网站可以充钱赌球,而且生意还异常红火。看到这一情形,周某想着自己对足球也比较了解,而身边的朋友似乎都有兴趣参与赌球。既然大家都有兴趣,何必舍近求远在网上进行竞猜,不如直接策划一个赌局。

从欧洲杯开始的第一天,两人就忙活了。周某负责日常账目及帮赌球的人分析下

注情况,王某负责出赌资。两人召集了周围喜欢赌球的10来个朋友共同参与。

参与赌球的人只要一个电话便可进行下注。周某会负责在电话里跟参与者交谈晚上参赛队伍的大体情况,帮助分析。“捷克对希腊(0/0.5,0.92),左边押着捷克,右边押着希腊,如果两个球队踢平,押捷克的得输50%,押希腊的可以赢50%。0.92是倍率数,赢的话按照赢来的50%乘以0.92,最终乘出来的数字才是实际赢得钱。”赌球圈里有各种赌球的计算方式,周某介绍了其中一种,“赌球网站系统内有各种规格,具体注数,每注的封顶额也都有格式,我们都是按照网站内的格式照搬下来的。”

两人表示,他们在这个小团体内形成了一定的信任度。球赛开始前电话下注,球赛

开始后不再接受赌注,不用立马交钱,比赛结果出来后的第二天按照客人的输赢情况收钱或付钱。从欧洲杯开始,两人组织了约16场赌局,其间因为资金问题停过几次,有人一场就下注几万元,也有人一场赢近万元。根据两人记录的账单来看,一场欧洲杯下来,两人收了近100万元的赌资。

周某与王某在每次赌球前也会进行一次赛情的整体分析,决定自己是否要参与今天这场赌球活动。此外,两人还在赌资中抽头渔利。

不过,根据他们记录的账单来看,一场欧洲杯下来,两人不仅没有赢钱,反而还输了20多万元。

最近,两人因构成赌博罪,均被奉化法院判处有期徒刑8个月,并处罚金1万元。

记者 胡珊 通讯员 冯筱

# 交友不慎 男子为爱贩毒 遇人不淑 狱中无奈离婚

在婚姻中,应该为对方付出,但也要坚持自我。昨天,江东法院的法官在监狱调解了一起离婚案,被起诉离婚的一方,是一个为了满足妻子奢侈生活、不惜铤而走险贩毒的丈夫。

他姓张,前年因为贩毒被判刑,目前还在服刑中。

今年5月,他妻子王某向法院起诉离婚。昨天,法官办完会见手续后,把他妻子的意思告诉了他。

接近2年的改造生活原本让张某看起来十分平静,可看到妻子起诉状的那一刻,他瞬间愤怒激动起来,“怎么会这样呢,我当初入狱的时候她还说要照顾好孩子,等我回来的啊!”

在无奈与心痛中,他跟法官讲述了他和王某的故事。

张某今年33岁,王某比他小2岁,两家相隔一个村。他们自高中毕业后便来到宁波打工,2005年两人顺理成章地结婚了。

婚后的生活单调又平静,两人每天按部就班的去上班工作,虽然日子过得节俭,但也乐在其中。

王某的改变发生在2010年。“我不知道她为什么一回家就发脾气,嫌我不会赚钱,不能买高档护肤品和衣服给她穿,一开始我没多想,以为她只是最近工作不顺利,谁知情况越来越恶化。”

“起初,她只是小声嘀咕,后来开始大声指责,她似乎是看我越来越不顺眼。烦闷

之下,我只能找朋友借酒浇愁。”

“结果朋友给我支了一招,问我胆子够不够大,敢不敢干。可能是酒精作用,平时很谨慎的我,莽莽撞撞地便一口应下,从此踏上一条不归路。”

“虽然贩毒之后,钱是赚得多了,她也不埋怨我了,可我整天都提心吊胆,担心东窗事发。”但该来的还是会来。“2012年初,我被警方抓获时,她还哭着说会等我。法院判了我8年。”张某说。

“进来后,过了这么长时间她都没来看我,我其实心里也有点猜到了。哎,算了,反正我这一坐还要好几年呢,她要离就离吧!”

最终,张某签下了离婚调解书,落寞离开。记者 胡珊 通讯员 姜栋

# 妹有意郎无情 一时糊涂触犯法律

25岁的阿妹和31岁的阿龙之间的“缘分”,是微信“摇”出来的。

两人初识于5月31日,在微信上聊得很投机。相识的头三天,两人天天黏在一起,如胶似漆。

一开始谁也没把这段关系太当真。阿妹只知道阿龙是安徽人,开车的;阿龙只知道阿妹是贵州人,没有稳定工作。而事实上,阿妹有个同居多年的男朋友,只是从去年开始,两人的关系变得有些疏远。

一切转变,就因为阿妹“动了真情”。

阿龙有点小小的帅气,刚开始对阿妹也颇为殷勤,又是送鞋子,又是送袜子。阿妹内心油然而生出了一丝“想要跟他发展下去”的念头。至于男朋友,阿妹早已抛到九霄云外。

女人的第六感有时来得莫名其妙,却又很精准。激情过后,阿妹很快就察觉阿龙对自己的态度有点冷淡,平时言行举止中也流露出没有想要深入发展的意思。

阿妹一下变得心灰意冷。6月3日早上,阿妹醒来,看着枕边酣睡的阿龙,心里越想越生气,偷偷拿了阿龙放在裤兜里的11550元和一部手机,悄然离开。

阿龙随即向鄞州邱隘派出所报警。

6月11日晚上,当民警在邱隘一处暂住房内找到阿妹时,阿妹才意识到,原本以为结束的孽缘,还会有个让自己懊恼不已的结局。据阿妹交代,在阿龙那里偷的钱,一万元存了银行,其他的已经被挥霍。

目前,阿妹已经被警方刑事拘留。

通讯员 蒋志强 黄一娇 记者 石承承

# 井下作业无防护 一对父子沼气中毒



消防队员在井底营救。

昨天早上7点半左右,在鄞州区云龙镇污水处理厂内,一对父子在污水处理井里作业时,被沼气熏晕困在井底。

消防官兵接到报警赶到现场时,只见2名被困人员一人仰躺、一人趴在井底部,该污水处理井有1米多宽、10米多深,有大量污水臭气冒出。经过确认,两人是被里面的沼气熏的,已经出现明显中毒症状,口吐白沫,处于严重昏迷状态。

据报警人徐师傅说,被困的两人是一对父子,姓顾,姜山人。当时,顾家儿子在下面作业,不知道怎么回事就从2米多高的地方掉了下去,昏迷不醒。父亲立即下井去救儿子,没想到刚下去也跟着昏迷了。徐师傅发现出事后,立即报警求助。

两名经验丰富的消防官兵立即佩戴好空气呼吸器,背着设备下井,用移动供氧装置先给被困人员输送氧气,然后用救援带将他们捆绑好,在井上官兵的配合下将两人救出,并迅速抬上救护车送往医院抢救。

据消防官兵介绍,出事的这对父子现场并未见到配戴井下作业的防护设备,这可能就是他们被井底沼气熏倒的原因。为此,消防部门提醒,在污水井等特殊场合作业的工人,必须严格按照相关规定,佩戴防护设备,以免发生意外。记者 张贻富 通讯员 葛义鹏